



Перед судом предстанет житель Усть-Куломского района по обвинению в истязании пасынка



Следственным отделом по Усть-Куломскому району СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего местного жителя, обвиняемого в истязании пасынка (п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ).

По данным следствия, в течение сентября-ноября 2018 года мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, причинял 12-летнему сыну супруги, находящемуся в силу возраста в беспомощном состоянии, материальной и иной зависимости, физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев и иными насильственными действиями.

С заявлением в правоохранительные органы обратилась мать мальчика. С учетом установленных по делу обстоятельств подозреваемый был задержан, и к нему применена мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

В ходе расследования фигурант признал вину по предъявленному обвинению. Следствием собраны доказательства, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2019

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1308180>